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Bazeni puni lekovite vode

● Za renoviranje Odeljenja iz Fonda za kapitalna ulaganja AP Vojvodine 
izdvojeno 48,5 miliona dinara

OTVORENO RENOVIRANO ODELJENJE ZA FIZIKALNU MEDICINU I 
REHABILITACIJU

BEZDANSKA BANJA U 
NOVOM SJAJU

Predsednik Vlade Vojvodine dr 
Bojan Pajtić, otvorio je u četvrtak, 
10. februara, renovirano Odeljenje 
za fi zikalnu medicinu i rehabilita-
ciju u Bezdanu, koje je u sastavu 
somborske Opšte bolnice „Dr Ra-

divoj Simonović“. Otvaranju su 
prisustvovali dr Atila Čengeri, 
pokrajinski sekretar za zdravstvo, 
Siniša Lazić, potpredsednik Skup-
štine AP Vojvodine i predsednik 
Skupštine grada Sombora, Nema-
nja Delić, gradonačelnik, i Brani-
slav Bojić, direktor Opšte bolnice 
u Somboru. 

Radovi su fi nansirani sredstvi-
ma Fonda za kapitalna ulagnja AP 
Vojvodine. Sa 48,5 miliona dinara 

u bezdanskoj Banji renovirana su 
dva bazena, rekonstruisan je krov i 
zamenjena stolarija u stacionarima, 
a nabavljena su i dva nova kotla za 
grejanje. Deo sredstava uložen je i 
u izgradnju pansiona u okviru bu-

dućeg mini-centra za hemodijalizu 
u okviru Banje. 

Nakon obilaska Odeljenja, pre-
mijer pokrajinske Vlade dr Bojan 
Pajtić, izjavio je da u Vojvodini 
gotovo da nema zdravstvene usta-
nove u koju nisu uložena značajna 
sredstva iz pokrajinskog budžeta, i 
to u rekonstrukciju, izgradnju ili u 
nabavku savremene opreme.

- Objekat koji smo danas otvo-
rili izuzetno je važan zbog toga što 

će se ovde na veoma kvalitetan na-
čin, po evropskim standardima, le-
čiti naši sugrađani, a sa duge strane 
otvoren je i za sve one koji žele da 
posete Banju. Kao što vidite, Banja 
u Bezdanu je zasijala punim sjajem 

- rekao je Bojan Pajtić. 
Direktor Opšte bolnice “Dr Ra-

divoj Simonović” dr Branislav Bo-
jić, najavio je da je u okviru Banje 
planirana izgradnja mini-centra za 
hemodijalizu, kakav ne postoji u Sr-
biji, ali ni u okolnim zemljama. Za 
izgradnju i opremanje ovog centra, 
u okviru kojeg će biti pansioni sa 
dvokrevetnim i trokrevetnim soba-
ma sa punim komforom, neophod-
no još 25 miliona dinara.

- Pacijenti koji boluju od teških 
bubrežnih bolesti, koji su vezani za 
aparate za hemodijalizu, ne mogu 
celog života nigde da odu iz mesta 
boravka jer im je ugrožen život. Mi 
ćemo im ponuditi mogućnost da 
dođu u Bezdan na tri nedelje, da 
obiđu ovaj prelep predeo Gornjeg 
Podunavlja, a da njihovo zdravlje 
ne bude ugroženo jer će ovde imati 
punu medicinsku uslugu – izjavio 
je dr Bojić. 

Načelnik Odeljenja za fi zikalnu 
medicinu i rehabilitaciju dr Gustav 
Kedveš, rekao je da se godišnje u 
Banji leči oko 1.500 pacijenata i 
izrazio očekivanje da će nakon 
renoviranja još više porasti inte-
resovanje pacijenata za boravak u 
bezdanskoj Banji. 

 N. Ž. 

Obraćanje novinarima dr Bojana Pajtića, predsednika Vlade Vojvodine

Uslužno i ljubazno zdravstveno osoblje

LOKALNA SAMOUPRAVA FINANSIRA 
ZAPOŠLJAVANJE MLADIH STRUČNJAKA

PRVI POSAO ZA 
ČETVORO LEKARA

● Za plate mladih lekara u gradskom budžetu 
opredeljeno 4,1 miliona dinara
Četvoro mladih doktora medi-

cine, Tina Dragičević, Milana 
Gradinski, Jasmina Radulović 
i Mladen Dekić, posredstvom lo-
kalne samouprave dobili su prvo 
zaposlenje. Od 1. februara njiho-
va radna mesta na oročeno vreme 
od godinu dana su ambulante u 
Kljajićevu, Gakovu, Bezdanu i 

jednoj gradskoj ambulanti primar-
ne zdravstvene zaštite. U budžetu 
grada za 2011. godinu za zarade 
četvoro mladih lekara planirano 
je 4,1 milion dinara.

- Radim kao samostalni lekar u 
ambulanti u Kljajićevu. To mi je 
prvi posao, ne računajući šesto-
mesečni lekarski staž. Mogu da 
kažem da sam zadovoljna  kole-
gama i pacijentima, a da li sam 
zadovoljna sobom, to ću još vi-
deti – rekla je Tina Dragičević, 
koja je prethodno sedam meseci 
provela na tržištu rada.

- Moje prvo radno mesto je 
Dom penzionera u Somboru. Za 
sada sam prezadovoljna i želim da 
se zahvalim gradu i svim čelnim 
ljudima koji su mi omogućili da 
se vratim i ostanem u Somboru, 
što sam oduvek iskreno i želela – 
reči su Milane Gradinski, koja je 
do sada samo volontirala. 

Na konferenciji za novinare u 
sredu, 16. februara, upriličenoj po-
vodom početka rada mladih lekara, 
javnosti su se obratili i Nemanja 
Delić, gradonačelnik, Siniša La-
zić, predsednik Skupštine grada, 
dr Lazar Račić, član Gradskog 
veća zadužen za oblasti zdravstva 
i socijalne zaštite, dr Miloš Bo-
žičković, upravnik Doma zdravlja 
„Dr Đorđe Lazić“ i dr Branislav 
Bojić, direktor Opšte bolnice „Dr 
Radivoj Simonović“. 

- Cilj lokalne samouprave je 
da mladi ljudi koji su završili fa-
kultete i rešili da se profesional-
no i životno vežu za svoj grad u 
njemu nađu šansu da se zaposle. 
Nadamo se da ćemo u budućno-
sti moći da pomažemo i drugim 
mladim stručnjacima koji u ovo 
vreme krize teško uspevaju da 
nađu posao – naglasio je grado-
načelnik Delić, poželevši mla-
dim doktorima medicine mnogo 

uspeha u svom radu. 
Čestitajući mladim lekarima 

zasnivanje radnog odnosa, pred-
sednik Skupštine grada, Siniša 
Lazić, podsetio je na dosadašnje 
investicije lokalne samouprave 
od kada je preuzela osnivačka 
prava nad Domom zdravlja i na-
javio nova ulaganja. 

- Imali smo zamašan investi-
cioni period u Domu zdravlja. 
Kupljena su nova vozila i reno-
viran je deo zgrade Službe hitne 
pomoći, a iduće godine ćemo u 
dogovoru sa bolnicom predvideti 
šta je sve potrebno od nove me-
dicinske opreme. Siguran sam da 
ćemo kroz ta ulaganja našim gra-
đanima omogućiti da dobiju nivo 
zdravstvene zaštite koji je neop-
hodan – istakao je Lazić. 

Dr Lazar Račić izjavio je da 
će zapošljavanjem mladih lekara 
zdravstvena usluga u tim ambu-
lantama biti bolja. 

- Pacijenti će brže dolaziti na 
red i dobijati adekvatnu zdrav-
stvenu zaštitu, a sa druge stra-
ne i ovi visokoobrazovani mladi 
ljudi dobijaće platu za taj posao. 
Ovim nećemo stati sa pomaga-
njem Domu zdravlja – rekao je 
dr Račić. 

- Seoska naselja su do sada do-
nekle bila oštećena nedovoljnim 
prisustvom lekara i mislim da će 
situacija sada biti znatno bolja – 
reči su dr Miloša Božičkovića, 
koji je dodao da će se i pored ka-
drovskog ograničenja koje diktira 
Ministarstvo zdravlja, somborski 
Dom zdravlja truditi da ovih če-
tvoro mladih lekara primi u stalni 
radni odnos. 

Prema rečima dr Branislava 
Bojića, ovo je jedinstven slučaj 
da lokalna samouprava fi nansira 
rad lekara početnika, čime se ne 
rešava samo socijalni status četvo-
ro mladih ljudi, nego se indirek-
tno pomaže hiljadama ljudi koji 
nisu imali adekvatnu zdravstvenu 
uslugu. On je izrazio i očekivanje 
da će se njihovim angažovanjem 
smanjiti nepotreban priliv pacije-
nata u bolnicu, pogotovo u Hitnu 
hiruršku službu.

 N. Ž. 

Mladi lekari


